

Příběh velké vůle aneb Povodni navzdory

Často slyšíme, že lidé dnes už nemají čas a zájem něco společně budovat, že společnost se individualizuje a brigády jsou přežitkem minulosti. Není to však pravidlem.

Příběh jednoho kynologického cvičiště dokazuje, že když se sejdou skuteční nadšenci, kterým jde o společnou věc, jsou schopni dokázat i zdánlivě nemožné. I když jim osud není zrovna nakloněn.

finančních prostředků a materiálních darů na stavbu. Mezitím jsme samozřejmě normálně fungovali, konaly se závody, zkoušky z výkonu, probíhal normální výcvik. Novou klubovnu jsme slavnostně zkolaudovali 2. června



STARÁ KLUBOVNA

V roce 1994 se pár nadšenců začalo scházet a cvičit se psy v prostorách jedné místní zahrady. Koncem téhož roku založili oficiální základní kynologickou organizaci Lety, aby mohli pořádat zkoušky z výkonu.

Bez zázemí se cvičit nedá, to bylo všem jasné. Pronajali jsme si tedy



starou dřevěnou chatu na pozemku u fotbalového hřiště jako klubovnu a na výcvik pozemek za protipovodňovou hrází u řeky Berounky.

Základní problém byl tedy vyřešen. Následovaly roky práce a budování. Zavezení a srovnání obrovské terénní vlny na cvičišti trvalo skoro čtyři roky. Oplocení cvičiště a pozemku u klubovny, běžná údržba těchto prostor, další a další práce, které si vyžádaly nespočet brigádnických hodin.

NOVÁ KLUBOVNA

V roce 1994 začala další etapa našeho klubu: rozhodli jsme se svépomocí postavit novou klubovnu. Následovalo odkoupení dosavadní pronajaté klubovny, vypracování projektové dokumentace na klubovnu novou a vyřízení stavebního povolení. Začalo shánění

2000, je připojená na plyn, vodu, kanalizaci a elektřinu a jsme na ni opravdu pyšní.

VELKÁ VODA

Bohužel 13. srpna 2002 přišla velká povodeň. Voda ze řeky Berounky se přelila přes protipovodňovou hráz a zatopila celé okolí. Naše klubovna byla zatopena vodou až po strop. Byli jsme zoufalí. Všechno, co jsme doposud vybudovali, bylo zničeno. Přišli jsme o veškeré vybavení, nenávratně byly ztraceny fotografie, videonahrávky a kroniky. Báli jsme se, zda není poškozena budova naší nové klubovny.

KLUBOVNA Č. 3

Ta však našťastí nápor velké vody vydržela, a tak nezbývalo než se dát znovu do práce. Důležité doklady jsme zachránili a usušili. Díky pojištění budovy jsme dostali peníze na její opravu. Také nám pomohla dotace od ČKS.

Začátkem roku 2003 jsme obnovili sportovní činnost klubu. Za pomoci sponzorů jsme nakoupili nové vybavení (odkládací kotce, překážky, oplocení, vybavení klubovny). Díky obrovskému pochopení, pomoci a velkému úsilí a nasazení některých členů jsme se mohli začít znovu věnovat výcviku a psům.

SPORTOVNÍ AKTIVITY

Za dobu existence našeho klubu se konalo mnoho sportovních a společenských akcí. Každoročně pořádáme několikrát zkoušky z výkonu, dva závody a výcvikový

tábor. Naši členové skládají se svými psy zkoušky, zúčastňují se závodů, přeborů a někteří i vrcholových soutěží. Roky utíkají rychle. Ze zakládajících členů zbyli už jen dva, kteří pamatují začátky. Během těch více než deseti let prošlo našimi řadami mnoho lidí. Několik let pořádáme pravidelné lekce výchovy a socializace pro štěňata a mladé psy všech možných plemen, o které je velký zájem.

ZÁVOD CACIT 2006 LETY

A nakonec to nejlepší. V září loňského roku jsme dostali nápad uspořádat závod podle IPO 3 s mezinárodní účastí s udělením titulu CACIT. Titul CACIT je nejvyšším oceněním, kterého může pes na mezinárodních závodech ve výkonu získat. Je udělován například vítězi Mistrovství světa nebo na mezinárodních závodech splňujících podmínky pro jeho udělení.

V Čechách se takový závod nekonal prý téměř 10 let. Nad naším závodem převzal záštitu starosta obce Lety pan Jiří Hudeček. Partnerem v pořádání závodu se stal internetový portál pro chovatele www.svetzivrat.cz. Vzali jsme na sebe nelehký úkol pokusit se oživit tradici těchto závodů.

Závod jsme naplánovali na 4. až 6. srpna 2006. Bude se konat na fotbalovém hřišti místního fotbalové-

ho klubu, které je v sousedství našeho kynologického cvičiště a klubovny. Pachové práce budou probíhat na travnatých terénech v okolí obce Řitka. Pro zajištění co nejvyšší úrovně závodu se podařilo zajistit účast kvalitních rozhodčích a figurantů. Obranu bude posuzovat špičkový zahraniční rozhodčí p. Louis Quadroni ze Švýcarska, pachové práce a poslušnost jedni z našich nejlepších mezinárodních rozhodčích páno-
v Luboš Jánský a Theodor Krajčí. Podrobné informace o závodu včetně propozic jsou k dispozici na webové stránce www.cacit.cz,



Dovolujeme si tedy předběžně pozvat závodníky a samozřejmě všechny příznivce našeho krásného sportu. Určitě se bude na co dívat a doufáme, že se jim v naší malebné vesničce kousek od Karlštejna bude líbit.

Podrobnosti o činnosti našeho klubu naleznete na adrese:

www.obeclety.cz/kklety

Za ZKO Lety Alena Vanžurová

Český kynologický svaz

zve diváky na

XI. Mezinárodní výstavu psů všech plemen - FCI

29. 4. - 30. 4. 2006

v Pražském veletržním areálu Letňany, Praha 9

Program:

posuzování psů v kruzích, soutěž dítě a pes, ukázky práce asistenčních a vodících psů, agility ap.

Mezinárodní výstava psů - ČKS, U Pergamenky 3, 170 00 Praha 7

www.vystavapsu.cz

vystava@kynologie.cz